
2023年六一活动策划方案中班(大全10
篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。写方案的时候需要
注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是小编精心整理
的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

六一活动策划方案中班篇一

六一儿童节是孩子们的节日，这一天，全世界都会举办各式
各样的六一活动为孩子们庆祝这个节日的到来，范文大全特
意为大家整理了关于六一活动方案范文的相关材料，希望对
您的工作和生活有帮助。

1、7：00之前三位老师全部来园消毒并晨检。

2、7:00-7:40 微笑迎接每位小朋友和家长进行晨检、洗手，
并在活动室做准备活动。李老师进行简单注意事项的说明。

3、7:40-7:45小朋友入厕后整理好椅子、衣服，排好队，家
长在幼儿后面排队到院子里面准备排成方队，准备进行升旗
仪式。刁老师前面带队，李老师老师、王老师组织小朋友和
家长下楼。

4、7:45-7:50教师带小朋友和家长站好方队，家长站在小朋
友的后面，刁老师站在前面，李、王老师和家长委员会(潘启
文家长、张婉琪家长)站在小朋友后面，帮助组织家长。观看
升旗仪式。

5、听园长阿姨讲话。

6、刁老师带孩子离开回室内，李老师在孩子的旁边，王老师



和家长在孩子后面。

一、室内部分：

在活动室进行亲子器械操展示。

家长围着活动室坐好，孩子在家长面前坐在地垫上，李老师
组织，王老师音乐，刁老师配合协助组织小朋友和家长。王
老师随时观察院子a组做操情况，当火把节音乐响起，王老师
和家委成员组织家长先出活动室，请小朋友摆放椅子，小便、
洗手、喝水、整理衣服，排队准备外出做操。

二、做操时人员安排：

器械操领操：刁玉凤 收发器械：王芳 幼儿组织：李玲玮

本站【】

站位：(前面)(东侧后)(西侧后)

徒手操领操：李玲玮 刁玉凤 幼儿组织：王芳

站位：(前面家长动作)(幼儿动作)(后面)

民舞领操：王芳 配合：(里圈幼儿圈)刁玉凤

(外圈家长圈)李玲玮

三、分发礼物，安全离园。

活动结束后，组织幼儿和家长回室内喝水入厕，三位老师组
织幼儿有序领取礼物离园。

班级录像志愿者：张爸爸



班级照像志愿者：潘爸爸

六一活动策划方案中班篇二

六一儿童节即将来临，以下是由本站pq小编为大家推荐的中
班六一活动方案，欢迎大家学习参考。

为庆祝一年一度的“六一”国际儿童节，让小朋友们度过一
个快乐而有意义的节日，给家长们创造关心孩子的机会，餐
饮集团为孩子们精心准备了美味可口的儿童套餐、精彩纷呈
的文艺晚会、五颜六色的蛋糕，各部餐厅大门饰以缤纷多彩
的气球，六一期间童真荡漾，让孩子们在欢乐的天地、缤纷
的美食世界中度过一个快乐难忘的“六一”儿童节。届时将
推出系列精品菜肴和美食，通过本次活动的开展，提高江南
在太原和山西的美誉度，吸引更多的家庭来江南各部消费，
让家长和小朋友们来分享美食、体验快乐。

5月28日——6月1日

届时，各部通过策划主题活动给参与活动的儿童朋友一个惊
喜、一份快乐、一份难忘的记忆、一个一生都难以忘怀
的2019年儿童节。

(一)大酒店“欢乐童年 精彩无限”艺术儿童节晚会节目设计

凡是点到大酒店儿童套餐的小朋友，在晚会开始前均可到主
持人处报名参加以下活动比赛(书画比赛要提前报名参加)，
获奖小朋友均有礼品赠送。

1、儿歌演唱比赛：曲目为背景音乐里的二十首儿歌，一部、
三部、大酒店同时进行，各部根据情况确定小朋友报名数量。



2、儿童舞蹈演出：由东方佳艺演出公司提供，只在大酒店晚
会中间参差进行，——由徐鼎明负责落实。

4、趣味谜语竟猜：共设谜语100条一部、二部、大酒店同时
进行，大酒店晚会随机进行安排，由主持人负责。

5、江南六一儿歌朗诵比赛：在一部、二部、大酒店同时进行。

(二)联动促销

活动二：5月28日——6月1日活动期间，凡在六一期间来江南
各店用餐者，均可免费获赠气球一个。

(三)大酒店晚会现场装饰

1、舞台设计：“欢乐童年 精彩无限”主题背景布，周边用
粉纱和印有六一祝福语的气球装饰，突出童真、竞技的氛围。

2、宴会厅内布置：用气球装饰与彩色纸花布置。

3、其他点缀：在宴会厅内各个音响和玻璃上张贴征集到的儿
童图画，作为展览。

2、门厅装饰：一部、三部、大酒店用气球做彩门装饰，营造
六一热闹氛围。

3、媒体宣传：山西省交通台、太原交通台、山西日报《经济
时讯》、生活晨报。

4、视觉宣传：5月28日(提前三天)各店开始宣传，主要以条
幅、易拉宝、彩页菜单、口碑传播、向新老客户介绍等多种
形式推广，以达到最佳的效。

本次活动套餐设计以营养为主，主要在大酒店宴会厅以销售
套餐的形式进行，套餐分设六款， 共计46套。 六一儿童节



要到了，小编今天就为大家准备了学校六一儿童节活动方案，
希望可以帮到你!

一、活动意义：

一年一度的六一儿童节是学生最隆重的节日，通过开展庆
祝“六一”活动，使学生在积极的参与中体验集体合作的快
乐，体现一种积极向上、乐观进取的精神。

二、活动主题：文明、健康、团结、协作。

三、活动地点：智慧小学活动室

四、具体活动内容：

﹙一﹚活动内容

本次活动以“我的中国梦”为主题，各班选定二个节目自行
组织训练。

﹙二﹚时间安排：

1、各班在5月20日前上报参赛曲。

2、5月30日在学校举行庆祝活动。(如有时间变更，另行通
知)

(三)评比方式

按照年级段评比，以分值形式计入计名次，各段取一、二等
奖各一名。

五、具体活动安排：

1、总体规划：校长室



2、场地布置：(米、丁)

3、摄影摄像：(李x)

4、后勤保障：(丁、陈)

5、宣传发动、组织：(各班主任)

6、保卫：(罗x、陈)

7、评委：张、陈x、米、丁、蒋8、统计：陈

六、活动具体要求：

1、请全校老师以积极主动的主人翁精神参与到本次活动，做
好准备工作。

2、凡各班涉及到参加活动的人员要明确 ，到时准确及时地
参与活动。

3、请各班班主任教育好学生遵守纪律、讲文明等日常行为习
惯。

4、活动当天班主任到班级场地保持会场秩序。

七、注意事项：

1、讲安全：服从负责老师的安排，按要求活动。

2、讲文明：自觉就座，不乱挤，礼貌谦让。

3、讲卫生：搞好个人卫生，不乱丢果壳、纸屑、包装袋等废
弃物，并能主动收拾身边垃圾。活动结束后，打扫干净活动
场所。



4、讲纪律：着装整齐，戴红领巾，遵守各项规定，有事向班
主任请假。

为隆重纪念国际儿童节，深入贯彻落实区委区政府关于加强
未成年人思想道德建设工作的有关要求，区妇联研究决定将
六月份确定为“关爱月”，开展“123456”系列庆祝活动，
为使广大儿童度过一个愉快而有意义的节日。

一、一个主题：

关爱儿童，关注未来。少年儿童是祖国的未来，是人类进步
与发展的希望，关心少年儿童的健康成长就是关心人类的未
来。通过开展系列活动进一步丰富少年儿童的生活，让他们
特别是农村留守儿童感受到社会对他们的关心和重视，进一
步树立他们努力学习、回报社会的信念。

二、助学两所学校：区妇联在实验小学和梅里斯小学校开办
两个春蕾女童班，资助贫困女童20名。

三、节日慰问三所学校：妇联慰问三所学校(幼儿园)，赠送
慰问金、慰问品;

五、举办五场家庭教育讲座。结合未成年人思想道德建设，
区妇联在乡(镇)街，村、(社区)家长学校开办五场“优秀孩
子需要智慧父母”等家庭教育讲座。

六、各乡镇、街道妇联自行组织开展庆祝活动。

六月份确定为“关爱月”，集中开展关爱少年儿童特别是农
村留守儿童活动。

活动要求

1、大力宣传，营造六一喜庆气氛。各乡镇妇联要充分利用节



日契机，围绕主题积极进行宣传，营造全社会关心儿童少年
健康成长的良好舆论氛围。

2、开展慰问活动，形成关爱儿童成长的良好社会氛围。除完
成区妇联安排的慰问外，各乡镇妇联要各自开展慰问活动，
特别是要慰问贫困留守儿童。

3、开展丰富多彩的主题活动，促进少年儿童健康成长 。各
乡镇妇联要开展主题鲜明、形式多样的主题活动。

4、各乡镇、街道妇联要在5月底前报送活动方案，6月底前报
送活动情况，区妇联将不定期进行督查。

六一活动策划方案中班篇三

为了活跃学校的氛围，丰富少年儿童的生活，通过开
展“六·一”文艺汇演活动，让队员们在积极的参与中体验
集体合作的快乐，体现一种积极向上、热爱学习、热爱校园、
热爱生活的情感，欢度一个有意义、同时能令人回味的儿童
节。

快乐童年我心飞翔

5月31日

校体艺厅

组长：单烈

组员：徐红忠刘交平谢华旷文富夏志科肖文彬赵赞董茶丽刘
朝晖向艳青赵跃平将兰妃

场地：苏兰肖秀梅康华娟



候场：旷艳林段弘向琼芳李婕胡琨陈美

话筒：刘志林许小剑邓丽琼

秩序：肖兰江单玉兰毛春燕马媛媛康华娟段丹丹

舞台、道具：李桢李婧娜

音响：边艳珍蔡林雄

化妆：届时安排，由文琴负责调度

为了确保活动顺利进行，提升品位，此次文艺汇演分四个阶
段进行：筹备阶段、排练阶段、汇报演出阶段、优秀节目公
演暨表彰阶段。全校分低、中、高三个年级段，低年级段由
刘朝晖总负责；中年级段由董茶丽总负责；高年级段由邹石
英总负责。每班编排一个节目，由班主任负责。

（一）筹备阶段

1.时间：5月3日——5月8日

2.5月8日下午分年级段召开调度会，通报各班节目名称。

3.各班主任把自己计划要编排的节目形式和名称报到各年级
段负责老师处。各年级段负责老师把关，尽量使本年级段的
节目形式多样，早沟通，早协调。

（二）排练阶段

1.时间：5月9日——5月22日

2.各年级段负责老师下组督查节目排练情况，确定时间，并
提出意见，及时修改。



3.各班主任抓紧时间排练节目，各年级段负责老师经常到各
班督查节目排练情况并及时作出指导。个别节目需要道具可
向美术老师李桢、李婧娜咨询指导，准备好演出服装。

（三）年级段汇报演出阶段

1.时间：高年级段5月24日上午彩排，下午汇报演出；

中年级段5月27日上午彩排，下午汇报演出；

低年级段5月28日上午彩排，下午汇报演出。

2.汇报演出具体人员安排：详见当日通知。

（四）优秀节目公演暨表彰阶段

1.彩排时间：5月30日上午

2.公演时间：5月31日

在年级段汇报演出中获一等奖的节目将参加“六·一”公演，
其他节目均为二等奖，并分别奖文明班积分5分、3分。

小学六一儿童节文艺汇演活动方案

六一文艺汇演致辞

六一文艺汇演报道稿

2017六一文艺汇演闭幕词（精选）

庆六一文艺汇演主持词

六一儿童节文艺汇演闭幕词2017精选范文



2017精选关于六一文艺汇演邀请函

2016国庆文艺汇演活动通知

六一活动策划方案中班篇四

20xx年5月29日(星期二)早8:00正式开始

学校操场

七彩舞台 童心飞扬

“六一”是少年儿童自己的`节日，为了让学生们过一个快乐
的节日，培养学生的能力，给予每个学生展示自己才能的机
会，学校特举行庆祝活动，为全体师生铺设一个一展身手的
平台，从而全面地推进素质教育的实施。

总指挥： 孟现友

总策划： 张永革

组织安排：徐美丽

后勤保障： 孟 斌

安 全： 李为安

会场组织： 刘万青（胡方腾协助）

音 响： 马庆良

音 乐： 赵 娟（唐晓雪协助）

服 务： 赵慧冉（许廷廷协助）



舞台服务： 贺业凤 程 静

摄 影： 彭智敏

各班主任教师在活动前对学生进行活动纪律的教育：

1、安全：服从负责老师的安排，按要求活动。

2、文明：文明观看，不乱说话。

3、卫生：搞好个人卫生，不乱丢果壳、纸屑、包装袋等废弃
物，并能主动收拾身边垃圾。活动结束后，打扫干净活动场
所。

4、纪律：统一着装（天热，着夏装；天凉，着秋装），戴红
领巾，遵守各项规定，有事向班主任请假。

5、班主任加强责任心，随班就座，确保安全。

6、活动后，要求学生对本班所在区域卫生进行清扫。根据综
合情况颁发精神文明奖，并为该班量化加5分。

为丰富“六一”活动，进一步深化学校特色教育，6月1日西
关小学以“金色童年，欢乐六一”为主题举行了丰富多彩的
活动，让全校的小学生渡过了一个愉快有意义的节日。

精彩纷呈的联欢活动既充分展示了孩子们的活泼个性和良好
的素质，也为每个孩子提供了一个平等的机会，去参与，去
体验，去感受，使“六一”庆祝活动真正成为孩子们展示自
己的大舞台，为我们的校园文化建设注入了文化内涵，营造
出团结、和谐、积极向上的校园文化氛围。



六一活动策划方案中班篇五

::

魅力宝贝秀

才艺宝贝大比拼

1、参赛对象：

魅力宝贝秀-------截止到20xx年6月1日7岁以下(含7岁)

才艺宝贝大比拼-------截止到20xx年6月1日7岁以上(不含7
岁)

2、参赛内容：

才艺宝贝大比拼-------在20xx年5月29日前提交宝贝作品一
件，绘画、书法、文章、手工等均可。

3、所设奖项：

评选魅力宝贝特等奖2名，一等奖3名，二等奖5名，三等奖6
名，评选才艺宝贝特等奖2名，一等奖3名，二等奖5名，三等
奖6名。

4、评选办法：

a、宝宝照片和作品收集后，自5月30日起在俊发中心实物展示，
同步在公司内网挂网公开评选。

b、评选以手机信息投票为准，截止收票时间为20xx年6月3日
下午五点三十分。



c、6月3日工会委员汇总投票情况，核实并公布获奖名单。

d、6月5日颁奖。

此部分内容，请查看公司内网。

六一活动策划方案中班篇六

为了让同学们过一个欢乐愉快的儿童节，激发学生热爱生活、
热爱校园的丰富情感，充分展示学生才华。根据学校安排，
制定庆祝“六一”活动方案。

20xx年6月1日7:30（带凳子）

学校中操场(待定)

策划：

节目审核：

节目编排：

评委：

现场组织：

标语：

场地布置：

现场音响：

学生入场：



学生纪律：大队部

奖品组：

摄影及电台联系：xxx

六一活动策划方案中班篇七

体现学生的主人翁精神，让全体学生参与，并且认识到自身
的价值，增强集体自豪感。同时，让学生都能够感受到社会、
学校的关心，使学生真切地感觉到六一是自己的节日，是每
个少年儿童的节日。营造一个快乐的氛围和情景，激发学生
热爱生活、热爱校园、热爱祖国的情感，展示我镇少年儿童
的风采，欢度一个有意义、有趣味的六一儿童节。

：庆祝六一儿童节文艺演出暨捐助特困生活动。

邀请镇、镇、村委会等领导，欢迎学生家长前来观看，使学
校和社会、家庭有一个相互交流的机会，充分展示我镇小学
生风彩，使他们能发挥自己的特长，过一个有意义的、快乐
的儿童节。

：文艺节目表演。

：5月31日，8：30

：乐岩完小操场

：xx小学代表队、xx完小全体师生、各级领导及部分学生家长。

1、领导组：组长：xxx

副组长：xxx、xxx



成员：xxx、xxx、xxx、xx、xxx、xxx、xxx等

2、场地舞台、班级座位布置、横幅、来宾席。(前五排为来
宾、家长、基层小学教师、学生座位)

(负责人：工作人员：)

3、音响设备。(负责人：)

4、摄影、摄像。(负责人：)

5、化妆。(负责人：各节目指导教师)

6、主持。(负责人：)

7、安全保卫与纪律组织。(负责人：各班主任、各校领队)

8、参加对象

奏《进行曲》，领导、学生、家长入场。(7：40--8：20各班
级对照座位方案，根据体育组老师安排，认真排好座位，协
助做好班级学生纪律。)

2、主持人上台，欢迎领导主席台就座。

3、唱队歌。(指挥：领唱：)

4、学生六一献词。(2分钟内)

5、学校领导致词。

6、文艺节目演出。

7、宣布活动结束。



1、安全：服从负责老师的安排，按要求活动，乐岩小学列队
进退场，(自带凳子)，基层小学由带队老师全程负责。(负责
人：班主任)

2、文明：自觉排队，不乱挤，礼貌谦让。

3、卫生：搞好个人卫生，不乱丢果壳、纸屑、包装袋等废弃
物，并能主动收拾身边垃圾。活动结束后，打扫干净活动场
所。

4、纪律：统一着装(天热，着夏装;)戴好红领巾，遵守各项
规定，有事向班主任请假。(负责人：班主任)

5、班主任增强责任心，确保无事故。(班主任全程参加活动)

温馨提示：天热，请注意防晒，带好太阳帽或雨伞;可自带水。

六一活动策划方案中班篇八

在“六.一”国际儿童节来临之际，为了让全体学生过一
个“快乐祥和、有趣有味、有文化有艺术”的“六一”国际
儿童节，特开展丰富多彩的校园文艺汇演活动，通过庆
祝“六一”文艺汇演活动，让孩子们感受节日的快乐，丰富
学生的校园文化生活，激发学生热爱生活、热爱校园、热爱
艺术的丰富情感，为学生提供表现自我的舞台，让学生积极
参与并发挥其个性特长，充分展示我校的艺术教育成果。

20xx年5月29日上午8:30

学校内操场

全体师生、家长

童心童趣童梦



组长： 赵梅珍

副组长： 黄伯深 陈小燕

成 员： 陈秀娣、12位班主任、陈新建

1、童话剧表演7个：

（2）班级童话剧6个 每个年级各一个，指导老师：各年级语
文老师、数学老师

各年级负责人：赖翠红、陈丽好、黄刘妹、吴冬花、赖春兰、
龚石兰

2、英语节目表演2个 内容自定，指导老师：英语老师，负责
人：陈小倩

3、学生合唱1个 指导老师 ：陈新建

4、教师合唱1个 指导老师 ：陈新建

5、学生舞蹈1个 指导老师：杨晓玲

6、艺术操表演1个 指导老师：靳雁萍

7、体育项目表演2个 指导老师：毛丽娆、简俊杰 各负责一
个

1、学生入场

2、主持人上台

3、唱队歌 指挥：杨晓玲

4、校长致词



5、节目演出

6、宣布比赛结果，进行颁奖

7、宣布活动结束，学生退场

（教师表演节目除外）

一等奖：3个 二等奖：5个 三等奖：6个

1、统筹、策划：陈小燕

2、舞台布置：赵梅珍、陈小燕、杨惠清

3、会场组织：毛丽娆、陈新建、陈小倩

4、主持人：学生六名（负责老师：陈秀娣、靳雁萍）

5、主持词串稿，主持人指导，演出节目单：陈秀娣

6、家长邀请函：陈小燕 各班班主任

7、录像：钟丽玲，摄影：陈燕瑜

8、进退场、学生家长座位指挥安排：毛丽娆

9、家长座位、评委席布置：毛丽娆、靳雁萍、简俊杰、杨晓
玲、陈燕瑜

10、节目配乐汇总：陈小倩

11、服装、道具：各节目指导老师，何云开总负责

12、化妆：各节目指导教师,家长志愿者等



13、化妆品：杨晓玲

14、节目评分表：陈小燕

15、节目评委：黄伯深、陈新建、何云开、赖春兰、三名家
委员成员，组长：陈新建

16、统计员：彭寻妹

17、奖状撰写：陈海莲

18、奖品：何云开

19、会场秩序、安全纪律：杨惠清、各班主任、保安

1、纪律要求：

希望各位负责教师提前做好准备，保证文艺汇演高效、顺利
地开展。全体师生届时准时出席，遵守会场秩序，按要求入
座，不得在演出场地大声喧哗或到处走动。在观看演出过程
中，既要遵守纪律，又不要太拘谨，适时地为表演的同学鼓
掌，共同营造浓厚而热烈的演出氛围。场内不准吃零食，
（如果天气炎热，请提醒学生可自带水）。保持地面干净整
洁。文艺汇演结束后，打扫干净活动场所。各班班主任要组
织学生有秩序进退场，并强调安全问题。

2、节目要求：

每个节目内容健康，积极向上，有时代气息，有朝气，有童
趣，富有童趣，表演时间在6――8分钟。

各节目自备配乐，注明节目次序和节目名称，如：1.童话剧
《 》。节目配乐于5月27日前交到陈小倩老师。

3、活动要求：



（1）各节目表演单位认真准备，积极参与，及早进行节目编
排工作，服装、道具等自备，由指导老师负责。

（2）班主任做好家长宣传工作，5月25日发放家长邀请函。

（3）各班按节目单顺序进行侯场与表演，安静、安全地确保
表演顺利完成。

4、节目上报：4月29日前，各节目负责人报给各科组长，科
组长发给陈秀娣老师。

5、节目彩排：5月22日 组织：陈小燕、陈秀娣 节目验收：
学校班子成员

未尽事宜，另行通知。

六一活动策划方案中班篇九

六一儿童节是孩子们盼望已久的节日，也是孩子们最快乐和
最开心的日子。为了让孩子们在节日里尽情地表演、游戏，
充分体验节日的快乐，度过一个快乐而有意义的节日;使他们
在积极的参与中体验集体合作的快乐，我园开展丰富多彩的
活动，通过每班准备的节目汇总以举行文艺汇演的形式进行
表演，展示幼儿的风采，提高孩子的自信心，让家长开心，
让社会放心。为了使庆祝活动顺利进行，特制定活动方案如
下。

【活动目标】

1、为孩子们营造一个轻松、愉悦、和谐的活动氛围，本着人
人参与，个个同乐为宗旨。

2、通过活动的开展，让孩子和家长充分感受节日的气氛，培
养孩子表演的才能，让孩子体验参与节目表演的快乐与自豪。



3、向家长、社会展示幼儿园的六一活动进一步塑造本园的良
好形象。

【活动主题和宣传口号】

1、活动主题：“快乐童年、放飞梦想”

2、活动口号： 自信、健康、文明、快乐

【活动提前准备】

1、全体教师和全体家长积极为幼儿创设欢度“六一”的节日
环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参与“六一”节的各项准备
活动。

(2)场景布置：挂彩旗、彩带、气球等;

(3)节目编排：考虑各个节目的内容及形式等合理安排节目顺
序，保证活动有序进行。

(5)幼儿园搭好舞台、铺好地毯、备好音响，安排专门的人员
照相、录像、调度协调指挥等。

(6)活动前，全园安排一到两次次彩排。(时间：提前3天)

(7)家长邀约：各班教师提前邀请家长参与活动，并做好准备
工作。每个家庭，要求至少1名家长参加活动，最好是爸爸妈
妈都能来园参加，各班并安排两名安全值日志愿者。

(9)节目串联词的编写：应开动脑筋考虑各个节目的衔接，利
用或优美或俏皮的话语让每个节目自然的过渡。

(11)撰写“快乐童年、放飞梦想”六一活动策划书：认真撰
写六一庆祝活动策划书，做到各个环节条理清楚，让合作人
员一看就知，分工明确，各教师应互相配合、精诚合作，为



本次活动的圆满成功做好每一件事，努力打造一支优良的团
队，增加本园的美誉度。

2、以班级为单位做好参加活动的准备工作：

(1)各班排练节目

(2)各班教师和幼儿提前准备好本班各项活动所需服装、道具
及器材等。

(3)在活动前一周将所有节目音乐光碟交齐;

(4)各班推荐小主持人(一名男孩、一名女孩)，并进行评选;

(5)每班至少两名家长辅助幼儿园做好安全、后勤工作;

3、安全工作：

(1)为确保活动顺利进行，教师要努力维护现场秩序及安
全(提醒要表演的班级提前等待)以及去表演时幼儿的安全问
题，让幼儿度过一个安全、快乐、难忘的儿童节。

(2)保证节目有序的进行;

(3)安排门卫人员在表演活动时帮忙照看幼儿等事宜。

六一活动策划方案中班篇十

营造活泼向上的校园文化，充分发挥学生的特长，提高学生
的全面素质，让学生度过一个快乐、祥和、向上的“六一”
国际儿童节。

二、活动主题

“祖国发展我成长”



三、活动内容

本次庆祝“六一”儿童节为契机，通过朗诵、小品、合唱、
舞蹈、器乐演奏等文艺汇演形式展现我校学生的风采。

四、活动过程

1、中心校校长王晴生同志致开幕辞。

2、领导作重要讲话。

3、宣布演出活动正式开始。

五、组织机构

组长：王晴生

副组长：尹启辉欧华伟何若松吴震胡怀湘

成员：全体班主任及科任老师

编导：班主任老师

六、活动安排活动地点：中心校学生活动场地

节目主持人：中心校学生)

评委：李福清曹菊英阳志刚阳建英唐衡生刘娟阳银杏邓春生
吕贻英尹超英黄冬英

统计：雷晓春曹金宝

音响：尹洪华

七、活动要求



各班要组织好本校学生纪律，制定安全防范措施，保证学生
安全。


